



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

В электроэнергетический комплекс Узбекистана направят 457,8 млн долларов США

Кабинет Министров Республики Узбекистан утвердил электроэнергетический инвестиционный проект «Внедрение автоматизированной системы учета и контроля электроэнергии в Республике Узбекистан» стоимостью 457,8 млн. долларов США. Соответствующее Постановление было принято 30 октября 2020 года.

27 июля 2020 года Министерство финансов, Министерство инвестиций и внешней торговли, Министерство энергетики и Азиатский Банк Развития (АБР) подписали Меморандум по привлечению кредита. Таким образом, Совет директоров АБР утвердил заем для поддержки бюджета Узбекистана в реализации реформ в электроэнергетическом секторе с 15-летним периодом.

Стоит отметить, что Министерство финансов и Министерство инвестиций и внешней торговли утвердили Техническо-экономическое обоснование проекта

Реализация инвестиционного проекта «Внедрение автоматизированной системы учета и контроля электроэнергии в Республике Узбекистан» осуществляется за счет средств:

- ▶ 91 млн. долларов США – ОАО «Территориальные электрические сети»;
- ▶ 250 млн. долларов США – кредит Министерства финансов;
- ▶ 20 млн. долларов США – кредит АБР;
- ▶ 62 млн. долларов США – кредит Узпромстройбанка;
- ▶ 33 млн. долларов США – Фонд развития.

Документом установлено, что кредит АБР, предоставляемый для финансирования расходов государственного бюджета Узбекистана, составляет 200 млн. долларов США, по ставке 6-месячный LIBOR + 0,5%.

Отрасли

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ И ТОРГОВЛЯ

Регионы

УЗБЕКИСТАН